
Agenda MR OBS het Palet  

Datum 9 december 2025 

Tijd: 19.00 uur  

Locatie: Het Palet 

Notulist: Peter Lamers 

 

 

1. Welkom/vaststellen agenda  

 

2. Notulen vorige vergadering/actiepunten vorige vergadering 

 

Notulen vastgesteld 

 

Actiepunten: 

Klaar-over: Marjolein heeft getoetst binnen de groep van haar dochter of 

ouders behoefte hadden aan een klaar-over bij de wegovergang van de school. 

Hier was weinig animo voor.  

3. Binnengekomen post/mail  

n.v.t. 

4. Mededelingen  

- Was/wordt lijst 

Conny heeft medegedeeld wat dit betekent voor het personeel. Personeel is 

wel op de hoogte van het bericht, maar niet van de inhoud. Goed om 

nogmaals onder de aandacht te brengen. Het is een technische omzetting, 

maar het is wel een officiële wijziging in naamgeving op de loonstrook.  

- IKC 2 

Er is een motie ingediend (en aangenomen), daarin wordt de raad gevraagd 

om de bekostiging van IKC2 naar voren te halen. In februari ’26 wordt dit 

besproken in de gemeenteraad. De besturen van beide scholen, hebben een 

intentieverklaring getekend.  

Niet alleen nieuwbouw Andreas/Vlonder, maar ook renovatie van het Palet 

- Groepen 5 & 8  

In groep 5 en in groep 8 is er onrust. Dit heeft in beide groepen invloed op de 

kinderen, maar ook op de leerkracht(en). In groep 5 is er een oplossing 

gevonden voor een stabiele doorstart. Voor groep 8 is er nog geen passende 

oplossing gevonden.  

5. Werkverdelingsplan 

Onder voorbehoud akkoord, maar er zijn wel vragen gekomen over de 

urenverdeling. De takenlijst, die het personeel aan het begin van het jaar 

invult, wordt ingevuld naargelang de uren die je werkt door collega’s. 



Daarnaast is het de vraag hoe je de uren die je moet werken behoort te 

berekenen. Kom je uit met het aantal uren dat je werkt op papier of werk je er 

standaard meer. Voor een medewerker in de onderbouw lijken de uren anders 

uit te komen dan hoe deze in de praktijk worden ingevuld. Voor voltijd in de 

bovenbouw lijkt dat niet van toepassing. 

HVO/GVO 

Wat willen we met de HVO/GVO lessen. Al een aantal jaren is dit intern binnen 

de school een vraagstuk. De inhoud van de HVO-lessen voldoet momenteel 

niet zoals wij als school zouden willen zien. De GVO-lessen vinden we als 

school wel zinvol en worden over het algemeen ook gewaardeerd. 

Ouders/kinderen behoren een keuze te kunnen maken tussen het aanbod, 

maar wat is dan het aanbod wat we willen aanbieden en zelf ook achterstaan.  

Er wordt gesproken over een carrousel, waarin de wereldgodsdiensten worden 

behandeld door de leerkracht. 

 

Dit punt wordt teruggebracht in het team. Er kan teambreed worden gekeken 

naar een vervolg in aanbod.  

6. Gym en natte gymles 

Er kwam een vraag van een ouder bij de MR terecht hoeveel uren er in de 

week gym moet worden gegeven, omdat het aantal uren gym in de week 

(mogelijk) niet gemaakt werden.  

Er staat 1,5u bewegingsonderwijs per week op het programma die in basis 

verdeeld wordt over twee keer 0,45u. In de schoolgids van ’26-27’ wordt dit 

toegelicht om onduidelijkheid te voorkomen.  

7. Evaluatie tijden en intekenen 

Het verschilt per groep hoe de leerkracht de ouders informeert. Over het 

algemeen verloopt dit gestructureerd en is het duidelijk voor de ouders op 

welke dagen ze zich konden opgeven voor de oudergesprekken. Binnen het 

team werd er meer onrust ervaren, omdat je drie dagen tot 18:00 moet vrij 

plannen. Als je dan voor een woensdag kiest, dan zijn de tijden op deze dag 

meer verspreidt in vergelijking met de andere dagen van de week. Binnen het 

team wordt dit geëvalueerd.  

8. Rondvraag 

 

Marloes 

Hoe gaan we om met onvoorziene situaties. Moeten we ons als school 

voorbereiden op een eventuele noodsituatie. Wellicht kan er gekeken worden 

of er al een landelijk of OOZ breed protocol is of eventueel zelf actie onder 

moeten/willen nemen. 

 

Melissa 

De leerkrachten van de groepen 6/7 en 7 gaven aan dat het prettig is wanneer 

er volgend jaar wordt meegekeken binnen het vormen van de formatie naar 

het uitwonen van (bij voorkeur) twee groepen tegelijkertijd.  

 

 


